

2024年6月7日

株主各位

東京都豊島区南池袋一丁目16番15号
株式会社西武ホールディングス
代表取締役社長 西山 隆一郎

「第19回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第19回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、記載内容を訂正いたしました。訂正の内容は下記のとおりです。

敬具

記

【訂正箇所】

第19回定時株主総会ご報告 4ページ

事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項

①事業の経過及びその成果 ホテル・レジヤ事業

正誤表（訂正箇所は下線部分）

誤	正
Seibu Prince Hotels Worldwide Asia Pacific Pty Ltd (2024年4月 <u>1日</u> ステイ ウエルホールディングス Pty Ltd から商 号変更)	Seibu Prince Hotels Worldwide Asia Pacific Pty Ltd (2024年4月 <u>2日</u> ステイ ウエルホールディングス Pty Ltd から商 号変更)

以上